

Сваштара

3-4



Часопис ученика 3-4. ОШ Нада Поповић

СВАШТАРА

3-4

- песме, приче, мозгалице
 - актуелне теме, илустрације
 - спорт, мода, музика...
-
- часопис припремили ученици
3-4 , ОШ "Нада Поповић"

децембар, 2015.

Како смо почели...

На сваком великом одмору, група девојчица из одељења 3-4, окупљала се и весело ћаскала чекајући почетак наредног часа. Једна је причала о новој песми познате музичке звезде, друга о моделима хаљина које је сама искреирала, трећа о омиљеним намирницама из свог јеловника... Све то су желеле што сликовитије једна другој описати, па су у школу почеле да донесе илустрације актуелних тема. Пажљиво су их сакупљале и одлагале у једну фасциклу. Њихова нова активност заинтересовала је и дечаке који су им се убрзо придружили. Сваког дана било је све више радова. Тако се родила идеја да се бисери ових дивних ћака уобличе у једну целину, како би, пре свега, они сами могли да виде плод свог вишемесечног рада, а такође и другима показати своју креативност и позитиван дух тимског рада.

Моја породица

Породица моја,
скупа то смо ми,
мој тата, мој бата,
и моја мама Ката.

Мој бата историчар је прави, код куће га зовемо
дечко пргави.

Ја сам фудбалер са надимком Тона,
мане су ми голови и недовољна клона.

Родитељи наши ведра су лица,
Заједно са њима,
ми смо срећна породица.

Топлица Чилерцић 3-4



Бик и коњ

Били једном бик и коњ. Стално су се свађали ко је јачи и бик рече: "Хајде да видимо ко је јачи тако што ћемо држати терет на леђима и ко први падне на земљу, он је изгубио." Коњ пристаде на то, а бик поново рече: "Свакако ћу ја победити јер сам сто пута јачи и већи од тебе и ти ћеш то видети!" Почели су да дижу терет. Коњ је уздисао, али је полако дизао све више терета, док је бик кренуо брзо да подиже терет хвалећи се да је то за њега лак посао. После извесног времена бикова исхитреност је довела до тога да он исцрпљен падне на земљу, а понос који је коњ поседовао, дао му је снагу да издржи терет за који није био сигуран да може.

Поука: Не побеђује снага, него памет.

Ко другоме јаму копа, сам у њу упада.

Прво скочи, па реци "хоп".



Мина Марковић 3-4

Екологија

Чувајмо природу – наш други дом

Најбољи начин да људе који загађују природу научимо памети јесте да им поставимо питање: "Да ли бисте загађивали вашу кућу као што загађујете природу?" Наравно да би сви одговорили да не би, али затим иде и друго питање: "Па зашто онда загађујете природу која је у ствари ваша друга кућа?"

Сви загађују природу, неки свесно, неки несвесно. Најчешће човек загађује природу да би створио себи боље услове за живот, али то никако није оправдање за оно што човек при томе чини природи.

Смеће се производи у огромним количинама и полако на свету има све мање места за његово одлагање. Најбоље решење за овај проблем је рециклажа. Димови и издувни гасови које производе фабрике нису добри за нас, јер иду у ваздух, а потом га ми удишемо. Такође, нису добри за озонски омотач и производе киселе кише које штете биљкама. Такође је проблем и загађење воде. Вештачка ђубрива изазивају превелик раст алги које луче све хранљиве материје из воде и тиме доводе до смрти организама око себе. Када би људи порадили на томе да овај свет буде лепши! Када би рециклирали, штедели енергију, чували угрожене врсте, очували станишта у виду националног парка, учинили би да се нарушена природа опорави.

Доброта (а и сво зло) враћа нам се попут бумеранга!
Зато, чувајмо природу – наш други дом!

Марија Ристовић 34

Ацине мозгалице

- Колико крила има четири голубова?
- Зоран је имао 25 сличица, другу је поклонно 4 пара сличица. Колико му је сличица остало?
- Једнога дана на скијашкој стази је било 59 скијаша. Сваки је имао комплетну опрему. Колико је ту било штапова?
- Киша је почела да пада јуче по подне у 17 часова. Данас у 9 часова киша и даље непрестано пада. Колико већ сати киша пада?
- У Марковој торби има три пута више књига него у Алексиној. У обе торбе има укупно 16 књига. Колико књига има у Алексиној торби?

Решења: 8 крила, 17 сличица, 118 штапова, 16 сати, 4 књиге.

Александар Шошић 3-4



Као што смо на почетку рекли, овај часопис је настао као плод вишемесечног рада ученика 3-4, ОШ "Нада Поповић". Желели смо да покажемо да пуно позитивних ствари можемо урадити кроз свакодневно дружење. Уживали смо гледајући из дана у дан како он постаје све већи и занимљивији. Посебну захвалност дугујемо нашој учитељици Марији Тодосијевић, на несебичном труду и ангажовању и ван наставе јер је својим смерницама и саветима подржала наше идеје и доказала да посао учитеља може да обавља само неко ко то заиста воли.

Захваљујемо се свима који су помогли на било који начин у прикупљању материјала за часопис.

Дуња Благојевић, 3-4, уредница

